

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приложение

Как же приятно упасть в постель с свежем постеленном бельем, пахнущего ополаскивателем, и потянуться ощущая как наглаженная ткань касается тебя. Лампа ночника слегка выхватывает из темноты комнату, а яркая подсветка экрана твоего смартфона сначала режет глаза, но можно привыкнуть. Сегодня ночью тебя будет развлекать твой верный дружок с электронными мозгами.

Ты недавно установила эротическое приложение, и теперь вернувшись домой после очередного скучного свидания у тебя появилось желание полюбопытствовать что интересного придумали создатели этой игры. Анонимная регистрация, ник, аватарка и все! Как то совсем уж по простому, тебе казалось судя по комментариям игра будет самой лучшей.

Вдруг большая надпись Онлайн поднялась вверх экрана и уменьшилась, а вместо нее возникло сообщение спрашивающие тебя о том, хочешь ли ты пойти на контакт с парнем с ником апрель. Нажав пальцем «да» возникло подменю, в котором было несколько вариантов, ты выбрала подмигнуть. Парень спрашивает можно ли подглядеть твою анкету? А снизу объяснения где говорится что вы можете показать любые 5 пунктов из анкеты, а в замен эти же пункты откроются у парня. Анкета была очень подробная, и естественно не заполненная, видимо заполнять можно в процессе. Ты выбрала только рост и размер талии, ввела свои данные, немного слукавила конечно, и отправила парню. Карточки открылись у парня, и мысленно прикинув числа тебе парень представился вполне хорошим, но ты плохо себе представляешь какие размеры все же должны быть.

Экран вспыхнул надписью «твой ход» а следом за ним обратный отсчет 15 минут, время ушло наверх где надпись онлайн, а на экране возник рисунок парня, и рядом значки значащие потрогать пальцем, погладить, шлепнуть, их много, можно прокрутить рулеткой. Ты выбрала погладить и навела пальцем на живот парня, и тут же ощутила Да! ощутила в реале кончиками пальцев что то упругое и теплое, ты тут же отдернула руку. Что за шутки, что это было!?! Неужели правда, ты не веря себе потянулась вновь, твоя ладонь прислонилась к его прессу, ты провела по нему медленно, ощущая его форму и теплоту, кубиков почти не ощущались, но все равно чувствовалось накаченность. Обалдеть как это реально, ты уже смелее гладишь его двумя руками представляя как он стоит над тобой, но только область живота ощущается, дальше только воздух.

Взяв телефон ты увидела что парень закончил твой ход, и теперь его ход начался, и появился комментарий, в виде чата где он оценил твои нежные пальцы. Ты только хотела ответить, как парень сделал ход, появилась картинка его губ, и рядом твоих рук. Когда ты приняла ход, его губы коснулись твоих пальчиков, он прошелся по ним легкими поцелуями, а затем ты ощутила как твоя ладонь ложиться ему на лицо, ты на ощупь находишь его глаза, помогая себе второй ладонью, поднимаешься полбу и пальцами углубляешься в волосы, вроде не очень длинные, но и не ежик. Обнимаешь ладонями его голову массируя ее пальцами, она кажется тебе большой, но ты знаешь что сложно так только лишь на ощупь представить себе этого парня, но воображение тебе рисует красавца, хотя тебе и раньше казалось что с таким прессом он может быть только красавец.

Ты пишешь сообщение облокотившись о спинку кровати, тебе совершенно не понятно как это вообще возможно, что это за чудеса? Это так реалистично, признаешься парню что когда

коснулась его, не верила своим ощущениям, и затаив дыхание продолжала его гладить. Даже показалось что пахнет мужским гелем для душа, но этого ты ему не сказала. А он тебе ответил что сам в с трудом в это верит, предложил идею что сотовый заигнотизировал его, и сейчас ему все кажется или снится. А после спросил какого быть плодом его воображения?

Написав что чувствуешь себя вполне реально, так что еще вопрос кто кому снится, а так как ход за тобой, сейчас посмотришь какое там изображение.

Выбрав свои руки на картинке, ты не решаясь ткнуть, медлила, кружа пальцем у его достоинства, вдруг он откажет, а если не откажет ты вряд-ли решишься его потрогать. Но ты представила как что то невидимое у тебя в руках, но плотное и горячие. Прогнав эти мысли ты выбрала его спину.

Сев по турецкие ты протянула руки чуть вперед, и твои ладони легли на его плечи, они были прохладные, ты подумала какие горячими ему покажутся твои ладони. Провела по его позвоночнику, нежно, почти не прикасаясь, медленно изучая его, пройдя от шеи к копчику, причем ты ощутила небольшую полоску от его трусов, но их самих не было, значит ты можешь гладить его обнаженным в какой бы одежде он не был. Тебе захотелось проверить это когда он будет к примеру на работе, вот бы ты развлеклась. Захотелось прижаться к его спине грудью, ты почти ощутила как соски касаются его разгоряченной твоими руками спине, но грудь прошла насквозь. Значит только руками, а точнее тем что указала в приложении. Пока размышляла какие шалости себе можно позволить, ты задумчиво коготком слегка царапаешь всякие значки на его спине, тебе определенно это нравится. Пока не кончилось время, только парень принял эти значки за пожелания.

Ты облокотилась на спинку кровати, дополнительно положив под спину подушку, и закусив губу в ожидании. Тебе не верить, но ты только что согласилась на предложение парня потрогать грудь, и кто знает, понравится тебе или нет и ты сидишь натянув маячку за края как бы скрывая ею грудь от всех, но возбужденные сосочки наоборот четко проявляются. Мысли от адреналина и возбуждения быстро бегут, тебе вспомнилось как ты мечтала завязать глаза одному парню на работе, а лучше полностью его связать, так что бы он не успел тебя увидеть, а потом раздевшись касаться сосками его губ и далее, от чего внизу живота сладко тянуло.

Его пальцы коснулись левой груди, видимо не видя ее он сразу не смог найти, или не решался долго, но пальцы, а затем и ладонь полностью легли накрыв сосок. Странно ощущать его ладонь не видя ее, ты подняла майку, и ясно увидела как грудь приняла форму его ладони. Удивительно, ты потрогала сосок, который прижат его ладонью, нажала на него, и отпустив, он снова коснулся его ладони. Парень почувствовал это, взял в ладонь вторую грудь, и ласково провел ладонь по соскам иногда сжимая груди пальцами. Кто же этот парень который сейчас может все что угодно сделать с твоими девочками, за отпущенное приложением время? Этот вопрос улетел в никуда, потому что его пальцы сжали соски, и стали покручивать их, слегка сжимая между большим и указательным пальцем. Но кем бы он не был, тебе сейчас хорошо, хочется что бы его губы ласкали твои, хочется страстного поцелуя, да такого что бы его язык гонял твой по рту вызывая бурю, которая уже во всю кипит у тебя в области души. Его ладони вовсю разошлись от вседозволенности, он сжал тебя и вновь отпустил что бы нежно погладить задевая пальцами твердые соски, каждый раз еще больше распаяя тебя. Тебе интересно что еще он с тобой сделает, когда его руки отпустили тебя, но в этот момент смартфон провебривал сообщение, в нем парень тебя поставил перед

фактом того, что сейчас будет немного больно, но просил потерпеть.

Он взял твои соски, сжал немного сильнее чем обычно, и стал слегка дергать их в разные стороны, от чего твое сердце еще сильнее забилося. Да, тебе немного больновато, но зато что приятное разливается по груди от сосков. Что же он делает с твоими хорошенькими сисечками, за что он с ними так, в чем они провинились? Ты еще сильнее сжала в зубах майку, и больше выгнулась, отдавая всю себя в его владения. Перестав дергать, он отпустил их, нежно проводя ладонями по всей груди, сверху вниз, а обратно поднимаясь слегка сжимая. Этот парень делает с тобой что хочет, и в то же время что ты позволила ему, нетерпеливо и со страстью. Он снова взял соски пальцами, ты ощутила как он немного натянув их, стал вращать, вызывая в тебе желание впиваться в него коготками, но они сжали только простынь.

И все резко кончилось, осталась только сладкая истома в груди. Ты посмотрела на экран на котором был выбор твоего хода. Ты откинула голову назад, закрывая глаза и успокаивая дыхание отпустив майку, которую так и держала в зубах, она упала и повисла на ноющих сосках. В голове кружиться мысль, а как это будет, если дать свободу его ручкам по ниже живота.

Из фантазий тебя в реал вернуло сообщение парня, он балдеет от твоей груди, написал что по ощущениям у тебя 4й размер, но ты знаешь что меньше, хотя тебе приятно, пусть думает, а тебе хочется целоваться. Ты выбрала это на экране, и отправила запрос.

Как только губы коснулись друг друга, вы оба сразу же взялись страстно целоваться, его язык проник к тебе, ты закрыв глаза растворилась в поцелуе, нежась в ласковых поглаживаний. Хороший поцелуй, хочется посасывать его губы, а он целует твое ушко, перед этим покрыв щеку поцелуями. Тебе нравится что он делает, а когда он посасывал твою мочку, тебе пришло от него сообщение. Он назвал тебя игривой, и восхищен поцелуем, чем вы тут же и занялись.

Время вышло, а так бы вы все целовались. Облокотившись вновь о спинку кровати, ты снова вспомнила что было, и подивилась нереальности всего происходящего. В комнате поднялась температура, майка скользнула вверх забирая волосы за собой и обрушая их водопад на спину.

Сообщение от парня пришло в тот момент когда рука уже прошла животик и невольно спустилась к лобку от предвкушения желаемого. Тут же прочитав и согласившись на предложение, ты перевернулась на живот. Конечно не то что тебе сейчас сильно хочется, но тоже очень приятно, и что бы он, пусть случайно задел сейчас самое горячие место ты выгнулась приподнимая попу выше.

Он взял тебя ниже спины, как брал грудь, сжал по сильнее и потряс. Вцепившись в простынь ты ощущаешь как треплют тебя, его пальцы сжимаются и разжимаются в разных местах попки а потом просто непрерывно гладил ладонями в разных направлениях.

Что с тобой сейчас твориться? Уже который раз приходит в голову этот вопрос, и на который так не хочется сейчас отвечать. Пусть же он возьмет тебя, и тебе все равно что он о тебе подумает, главное то что нужно тебе.

Его палец прошел между ягодич вниз, повинаясь твоему желанию, чуть замедлился у ануса, но не остановился и пошел дальше. Ты мысленно возликовала, заговорила что бы не останавливался, что дальше туда, о да, ну давай и сома сильнее выгнулась. Но в следующие мгновение ты взвыла от того что его палец был так близко и пропал, чертово приложение

дальше не пускает. Ты взяла смарт и поднесла к глазам, думая что же написать, а его палец вернулся к анусу и стал кружить по нему. Придумать ни чего не успела, потому что сообщение пришло от него, а когда прочла о чем пишет; Покраснела, потому что кровь прилила к щекам когда представила как его палец который уже сейчас слегка надавливая кружится на анусе, а когда он войдет в тебя;

Пальцы быстро набрали ответ в котором ты его просишь не сейчас это делать, а его палец ожидая твоего сообщения слегка вошел в тебя, ты рефлекторно сжала ягодицы и нажала отправить сообщение. Когда он прочел он очень медленно стал вынимать его, ты уже успела расслабить ягодицы, а он все медлил, и в друг между моментом когда он все еще в тебе, и вышел из тебя, по всему твоему телу пробежали мурашки от незнакомого и немного острого удовольствия.

Ты копалась в себе, думая что это было, а ладони парня массируя попку иногда пошлепывали по ней пока не кончилось время. Все, теперь твой ход и ты уже решилась что выбрать, кликнула по своей картинку с половыми губками, и его члену, но в самый последний момент не решилась отправить. Закусив губу думала а не много ли позволяешь, а хочется что мочи уже нету терпеть.

Парень сказал выбрать киску, а остальное он за тебя укажет в приложении. Видимо заставила ты его подождать! Но ты понимаешь, что же он захочет с тобой сделает, а ты соглашаешься.

Ладно, допустим он с силой войдет в тебя, резко и быстро, да и черт с ним, там уже очень влажно да и внутри стенок уже изнывают, хотят что бы их раздвинули и по шире. А подумали ли ты дурёха, если он захочет в тебя ввести три или четыре пальца, или вообще ладонь? Хочешь сказать он этого делать не будет, или будет но осторожно и нежно, а ты потерпишь? А вдруг он захочет тебя укусить за половые губы, вдруг он отшлепает тебя по ним же? Ты хочешь этого, глупенькая? Да уже вижу что хочешь, хочешь отдать себя в его владения на эту ночь, тогда получай!

Его дыхание, жаркое и очень близкое к самому интимному ты почувствовала сразу же как отправила картинку в приложении, в распоряжения парню не выбрав ничего в замен. Что то теплое коснулось твоего лобка, ты взглянула на трусики под которыми ощущаешь как его губы целуют тебя еле шевеля кружевную ткань. Так необычно, твои ноги прижаты друг другу, а ты чувствуешь как он целует там, где в реальности он сейчас не смог бы добраться пока не раздвинул тебе ноги, но тем не менее его губы шевелят твои половые губки. Его ласки похожи на начало поцелуя, когда он сжал губами твою нижнюю губу, позволил ей ускользнуть и сжал так же верхнюю, и все это сейчас происходит у тебя там под трусиками, между ножек которые уже стали сами собой раздвигаться. Помнишь как его язык играл у тебя в ротике, вспоминай, потому что сейчас губы парня как в поцелуе прижали половые губки к тебе и раздвинули их, а кончик горячего языка скользнул между ними.

Достаточно широко раздвинутые ножки согнутые в коленях слегка раскрывают половые губки, ты видишь это, потому что рукой оттянула трусики что бы не мешали его языку, который трогает клитор пытаясь переместить его то вправо, то влево. Весьма необычно смотреть как клитор шевелиться сам по себе, но смотреть долго не получается, потому что в моменты когда он ускоряется глаза автоматически закрываются, а голова откидывается назад.

В моменты когда он прижимал к тебе полностью язык, от чего он становился очень

широким, и вел его от лобка, проходя по клитору по сильнее, и опускаясь до самого входа в тебя, ты посматривая на это как зачарованная и закрывая глаза от наслаждения, не сразу поняла что тебе пришло сообщение. А в нем парень тебе пишет что балдеет от твоей писечки, он хоть и не видит ее, но зато вкус передается, и ему нравится слизывать твой сок, а затем глотать его. Когда ты все это представила, буд то волна накрыла тебя, почувствовала как заалели уши, что то внизу живота защемило и ты чуть не кончила. В сообщении говорилось еще о том, что ему удобно писать делая тебе кунилингус, так как ни чего не видит, но зато чувствует твою киску очень ясно.

Отойдя от чуть не случившегося оргазма ты попросила пару секунд подождать его, что бы снять трусики. Он перестал лизать и ты подняв попу что бы стянуть трусики и нечаянно прислонила половые губки к его носу, он не стал его убирать, и пока ты тянула вниз резинку, его нос продолжал к тебе прижиматься, пока ты сама не опустила попку обратно задев в конце по нему клитором.

Устроившись по удобнее ты написала ему о том что там есть родинка, что бы он лучше себе смог представить тебя. И спросила его, угадает ли он на какой? А он в свою очередь ответил что ему угадывать не надо, он сейчас сам все увидит. В твоей голове пронеслось что твоя киска выставлена на всеобщие обозрение, а приложение написало что включило видимость выбранной части тела. Ты поняла что сейчас он разглядывает тебя, ушам краснеть уже дальше некуда и рукой прикрыться смысла не было. Он написал тебе, о том что ты очеровашка, а потом ты почувствовала как его язык прижался к клитору, но он почему то не стал его теревить, хотя тебя и так сильно возбуждало зная что он видит. Но когда его языка не стало, тебе пришла фото где видно его нос и язык который прижимается к твоему клитору. На фото было заметно что в области где отпечатался след от резинки трусиков все размывается и пропадает.

Он включил в игру свои руки, и попросил тебя лежа на кровати подвигать попой верх и вниз, как бы попрыгать. Зачем ему это ты не понимала, но повиновалась, сначала невысоко и не смело, но когда ты подняла попу выше, ощутила как он шлепнул ладонью по половым губкам, или они о его ладонь ударились. Ты подпрыгнула еще несколько раз ощущая как с каждым разом ты сильней о его ладонь шлепаешь интимным местом, но после ты уже не опустилась, а стала гладиться о него, а он с силой нажал и опустил тебя обратно.

Его губы тут же впелись в твои половые, и как только вылизал их написал о том какая же ты прелесть, предложил раздвинуть их пальцами, он наверное хочет посмотреть твою дырочку, возникло у тебя в голове. Смущаясь ты выполнила его указания, в смартфоне что то пришло, но посмотреть не смогла, в это время как раз старалась по шире растянуть половые губки. Пусть он смотрит, тебе уже почти не стыдно, и хочется одного, что бы его член вошел в тебя сейчас, и не минутой позже. Постаралась представить его, и в этот момент что то теплое и тугое вошло в тебя, не глубоко но широко расширило твою дырочку.

Ты полулежишь, и смотря на свою киску стараешься не дышать, боясь пошевелиться что бы не исчезло это чудо! Да блин это чудо, потому что вокруг кроме тебя в кровати ни кого и в тебя входит не ручка от расчески, и даже не фаллоимитатор, а настоящий, живой и очень возбужденный член! У тебя там очень влажно, и к тому же ты пальчиками раздвигаешь половые губки, по этому его головка хоть и медленно, но проскальзывает в тебя легко, раздвигая стеночки и заполняя тебя изнутри собой. Ты просто балдеешь от ощущения в себе его члена, от того что он расширил твою дырочку, и вошел до конца. Отпустив половые губки

ты сжала ножки положив одну на другую не желая выпускать из себя его, но он по видимому и не собирался, лишь сильнее прижимался, желая еще капельку, но по глубже погрузиться в тебя.

Ты взяла в руку смарт, поднесла к глазам и прочла что в игру был введен его член. Да, член был очень хорошо введен, ты сжала по крепче ножки желая плотнее ощутить его в себе, и глупо улыбаясь призналась ему что тебе очень хорошо, и так бы и жила с его членом у себя внутри. Он и сам был в нерване, в сообщении было написано о его ощущениях во время погружения, о том как чуть не кончил и еле успокоился от сильного возбуждения, о том как ему тепло и уютно в тебе сейчас, хочется начать двигаться, но в тоже время так не хочется что бы этот миг прошел, хоть дальше будет еще приятнее.

Поглаживая пальцем клитор он все еще не двигался членом в тебе, ему пришла идея отключить вторую руку из игры, и попробовать взять ею член. Тебе показалась эта идея очень интересно, потому что в реальном сексе такое просто невозможно, а это очень заманчиво. Закрыв глаза ты почувствовала как он пошевелился в тебе, ты представила как твой фантазер сейчас держит член сквозь тебя, прижал его к верхней стеночки от чего ты выгнулась приподнимая киску и тут же опустил его вниз. О да, такие эксперименты тебе очень нравятся, ты ответила на его вопросы и добавила, что можно по сильнее. Он не заставил тебя ждать, медленно но с силой стал двигать в тебе головкой члена, как будто мешая сахар в чашке чая постепенно ускоряясь. Пальцы вцепившиеся в спинку кровати не чувствовались, твои мысли все вышвырнуло из головы от бури что он сотворил своим офигенным членом у тебя внутри.

Из приоткрытого рта исходят тихие стоны, наслаждаясь первичным мужским признаком заключенного у тебя внутри, который то и дело старается вырваться из тебя, тело немного колышет, а ты все еще до конца поверить не можешь что это все сейчас с тобой происходит по настоящему. И словно прочитав твои мысли парень прижал член к твоей верхней стеночки, и стал двигаться уже поступательно, медленно но с силой прижимая его к тебе он что то приятное задевал головкой, унося тебя в небеса, но он не ускорялся, не давая тебе улететь полностью, и даже перестал теревить клитор.

Сообщение ты прочтала с радостью, под приятные толчки с трудом вводила буквы набирая ответ, от наслаждения перехватывало дыхание, и пальцы путались. Ты представляла как сейчас возьмешь в рот его член, это его условие на котором он согласен полностью показать себя.

Как ты не старалась удержать его в себе, он все же вышел из тебя, вы вместе включили себя в игру и он на ощупь нашел твои ладони и держал тебе их над головой а сам перешагнув тебя встал на колени. Ты оказалась под ним, слушаясь его рук, ты получила в ладони его естество, оно было не очень твердым, скорее мягким, но как только взяла его в рот он сразу стал наливаясь, ты удивилась как его головка растет у тебя во рту, а ствол приобрел твердость, для проверки пальчиками сжав по сильнее ты почувствовала какую то ребристость. Облизывая его нежную кожу губами, ты немного всасываешь в рот головку, а пальчиками гладишь ствол от губ до лобка. Он написал тебе что ты очень хорошая девочка, и заслужила его увидеть, ты думала что увидишь его сразу целиком, но нет, над тобой сначала появились его ноги, ты провела по ним ладонью не выпуская головку изо рта, и поднявшись вверх почти до самого конца он сделал видимым его ягодицы. Ладони сразу же перешли выше, ты сжала его попу в ладонях наслаждаясь её реальностью и толкая на себя от чего поршень глубже

погружался тебе в рот. Настала очередь самого интересного, ты лаская язычком головку увидела как проявляется из ничего его ствол, вынула из рта красную головку но продолжая двигать кулачком крайнюю кожу провела языком по стволу члена к основанию, его яички плотно сжались готовые в любую минуту выпустить струю спермы. Продолжая двигать кулачком но уже быстрее, ты взяла в рот яички лаская их языком. Волос почти небыло, ты провела рукой по лобку и поняла что он их бреет, в нос проник аромат его геля для душа, в голове промелькнула мысль какой же он хорошенький.

Вернулась опять к головке, взяла в рот и увидела как проявляется из ничего его тело, провела ладонью по рельефному прессу ты аж за мурлыкала от удовольствия а по всему телу пробежали мурашки. Накаченные мышцы груди и плеч, из которых сейчас проявлялись столь же накаченные руки, крепко берущие твою голову и держа ее он начинает двигаться тазом сокращая мышцы живота. Он трахает тебя в рот напрягая каждую свою мышцу, от чего то рот наполняется слюной, наверное от такой аппетитной добычи, а ты все смотришь во все глаза за его движениями, с обожанием поглощая его член. Ты не хотела что бы он останавливался, но он все равно замедлился, его пальцы уже не держат твою голову он взял свой мобильник и что то там нажал, ты замерла, из темноты сначала смутно, но быстро фокусируясь проступило его лицо, его голова короткие русые волосы, его губы раскрыты в широкой улыбке а глаза лучились счастьем. Он нашел твоё лицо руками и приблизившись к нему страстно поцеловал, а затем шепнул тебе на ушка вопрос о твоих впечатлениях. В ожидании ответа он лег рядом с тобой на бок, положив одну ногу тебе на бедра, ты почувствовала как его упругий друг прижался к ноге, а рука поглаживает грудь слегка касаясь. Ты почти сразу сказала на одном дыхании что он супер, глупо улыбаясь при этом, но затем поняла что твои слова пропали даром, но тебе помогло приложение, тебе тоже захотелось показаться такому красавчику, и ты предложила ему ласкать каждое место что он увидит.

Решила начать с груди, тебе понравилось как он любит её, поглаживая её руками, он потом что то сказал про соски, но ты не услышала из за того что говоря про них, он их теребил а потом каждый поцеловал. Ты показала руки, но их он просто галантно взял за пальчики и еле касаясь губами поцеловал. На твой взгляд пришло время показать лицо, нашла эту функцию в приложении, и приготовившись так что бы только пальцем осталось нажать, закрыла глаза второй ладонью и активировала. Его нежные губы коснулись твоих, буд то пробуждая тебя от сна, но глаза ты все же не решилась открыть, взяла телефон, и сквозь щелку в пальцах включила свои ножки но его губы все равно целовали тебя, тогда ты чуть отодвинулась и показала на них рукой. С сожалением посмотрев на ладонь закрывающую твои глаза он со вздохом повернулся и демонстративно чуть чуть поцеловал коленки и снова устремил ждущий взгляд на твоё лицо. Ты подумала вот жжешь вредный, но ладно, от этого ты точно не откажешься, и включила оставшиеся части, а именно попу и самое сокровенное. Ты оказалась права, его губы расплывались в улыбки синхронно с твоими раздвигающимися ножками. Устроившись по удобней у тебя между ног он с видимым удовольствием целовал твои половые губы, постанывая ты не сразу сообразила что теперь он тебя слышит, а когда поняла, попросила войти в тебя.

Руки у него и впрямь сильные, он легко тебя перевернул на живот и раздвинул ноги, а сам пристроился сзади массируя твою попку, все больше выгибая тебя, до тех пор пока его пальцы не смогли с легкостью гладить между ног. А затем он вошел в тебя, быстро и сразу глубоко, до

конца, его рука проскользнула у тебя под грудью, ближе к горлу, и схватило за плечо, а вторая устремилась под тобой к клитору, он пальцами прижал его к тебе и медленно начал двигаться тазом. О как тебе хорошо там от его члена, он резко заполняет собой все пространство в тебе, делая его еще шире, рукой красавчик помогает себе входить в тебя силой прижимая тебя между ног.

Твоя ладонь больше не прячет глаза, обе руки тебе нужны для того что бы упираться о спинку кровати не давая себе сдвинуться от его сильных толчков, и еще сильнее вжаться в него когда он входит полностью.

Да, так трахаться тебе хочется каждый день! Его зубы от возбуждения покусывают твоё плечо, а член — это нечто, дерет тебя сильно и быстро, ты ощущаешь как все в тебе напряглось возвышая твои ощущения с каждым ударом все выше и выше. Перейдя какую то грань все движения слились в одну точку, а ты уже летишь по инерции от ярких взрывов внизу живота.

Парень не прекращал движений, лишь еще больше ускорился, краем сознания ты понимала это, что еще больше усиливало твой оргазм. Он вводил и вводил в тебя свой член даря тебе еще немножко задержаться на пике удовольствия. И медленно с тобой вместе останавливаясь, пока и вовсе войдя тебя целиком не так и остался там. Взял тебя за бедра, крепко прижимая к себе что бы член не вышел, сел на колени, и пока ты приходила в себя поглаживал твою попку.

Ты, как никогда счастливая, так бы и лежала на нем нежась в его поглаживаниях по спине и по попе, но ты ощущала в себе все еще твердый член, еще не думая об этом, сама начала насаживаться на него. Парень остановил тебя и вышел, для того что бы перевернуть тебя на спину, и задрав ножки сразу зашел обратно. Поцеловав тебя, на ушко прошептал что ты очень красивая, а ты поняла что больше глаза не прячешь. Он устроился по удобнее, а ты смотрела на него, наслаждаясь его сильной фигурой, как он дышит, двигается в тебе. От его толчков ты сама очень быстро завелась, и закусив губу держишь его за шею на вытянутых руках. Ты очень хочешь что бы он сейчас кончил в тебя, и думаешь как же это будет ему приятно и значит тебе. Мысленно уговаривая его извергнуть в тебя его семя, ты из за всех сил сжимала его огромный член, а он держа тебя за талию, помогал себе руками жая и жая тебя. Какой он молодец, довел сначала тебя до оргазма, хотя ты уверена что и сейчас кончила бы тоже, слишком острые ощущения. Ты почувствовала как он сбился с ритма, его толчки как то с особой силой вбили в тебя член, услышала как он стонет а в тебе тугий струей бьет его член.

Классс&#8230; Одно слово растеклось в твоём сознании, он поцеловал тебя положил голову тебе на грудь сам опираясь на локти что бы не задавить тебя.

После душа он спросил твоего разрешения остаться у тебя на ночь, обняв тебя он быстро и крепко уснул, а ты то и дело просыпалась и словно не веря тому что он спит рядом, трогала и гладила его, пока на сотовом не села батарейка.